



07.01.2018

Suomen Islanninhevosyhdistys ry:n johtokunnan kokous

Aika 07.01.2018 klo 09.00

Paikka Eerikkälän Urheiluopisto, Tammela

Läsnä Annastiina Jäppinen (AJ) puheenjohtaja, Silvia Ufer (SU), Johanna Niemi (JN), Jenni Kurki (JK), Saija Tanttu (ST), Pia Ralli (PR, sihteeri), Pia Varhelahti (PV), Maija Kipinoinen (MK), Linda Åberg (LÅ)

Poissa Pipsa Wagner (PW), Sara Keane (SK), Niki Bergman (NB)

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

1§ Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.41

2§ Läsnäolijat ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. Johtokunnan jäsenistä läsnä puheenjohtaja ja 8 jäsentä sekä SihyShop -vastaava Anita Kaakkola, tiedottaja Anu Siivonen ja jäsensihteeri Minttu Tapio.

3§ Koulutusvaliokunta

Valiokunta on selvittänyt FEIF- ohjaajakoulutuksen kehittämistä. Tavoitteena aloittaa koulutusjärjestelmän uudistus jo vuonna 2018.

SIHY:n talliluokituskriteereihin ehdotetaan lisättäväksi voimassaoleva EA2, vuosimaksu 50€ ja luokitusta haetaan vuosittain SIHY:stä

4§ Urheiluvaliokunta

Sihteeriksi valittu Päivi Stepanoff.

Työn alla vuosikello ja siihen liittyvät tehtävät, jolloin valiokunnan työt delegoidaan entistä laajemmin valiokunnan jäsenten tehtäviksi.

FEIF konferenssin asioista on tulossa kokous.

GK- tuomarikoulutuksen hintoja on selvitetty. Helmikuussa on Ruotsissa GK-seminaari, missä nykyisten suomalaisten gk-tuomareiden olisi mahdollisuus uusia lisenssit. Seminaarin kuluja selvitetään.

5§ Jalostusvaliokunta

Jalostunäyttelyiden kannattavuus ja maksut. Näyttelyt tuottavat nykyisellä hintarakenteella tappiota Hippoksen tuesta huolimatta ja siksi hintojen nostolle on painetta.

6§ PR-valiokunta

Laaditaan vuosikello ja valiokunta tulee auttamaan muita valiokuntia tapahtumien tiedottamisessa ja mainostamisessa.

Nettisivujen uudistus on työn alla.

Kevään messut Horse Fair, Matkamessut ja Hevoset-messut. Hevosalan messuille mj-ratsastajien tapaaminen muun ohjelman lisäksi. Hevoset-messuille tapahtumalavalle jalostuaiheinen luento, Matkamessuilla edustajat Icelandairin osastolla.

7§ Nuortenvaliokunta

Ei käsiteltäviä asioita

8§ Talous

Vuosi 2017 päättynee ylijäämäiseksi n.6 600€.

Päätettiin laittaa avoimeen hakuun kirjanpitäjä yhdistykselle. Jonna Stenman Uudenmaan Tilikartta Oy pyydetty tajous 2017 tilinpäätöksen tekemisestä.

9§ Muita asioita

SM- kisat 2018. Kisajohtaja Maija Kipinoinen kertoi järjestelyjen ja ideoinnin tilanteesta tässä vaiheessa.

Pohdittiin uusia kunniajäseniä, jotka nimetään kevätkuosisokokouksessa.

FEIF-konferenssin aiempien lisäksi tulee osallistumaan nuorisovalioikunnasta Sirpa Brumpton.

10§ Seuraava kokous

Maanantai 29.1.2018 klo 20.00 johtokunnan skype-kokous.

11§ Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 12.01.



Johtokunta

3 (3)
Muistio 1/2018

07.01.2018